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Προς:  Τους  Συλλόγους-μέλη μας  

  για την ενημέρωση των συναδέλφων μας 

 

8 ΜΑΡΤΗ 2024 ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ 

Οι εργαζόμενοι στον e-ΕΦΚΑ τιμάμε την 8η Μάρτη, Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας, που φωτίζει τον δρόμο της πάλης για τα 

σύγχρονα εργασιακά δικαιώματα! 

 

Συνάδελφοι, 

και φέτος, με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, γίνεται 
φανερή και πιο επιτακτική η ανάγκη να δυναμώσει ο συλλογικός αγώνας των 
εργαζομένων, ανδρών και γυναικών, για τη γυναικεία ισοτιμία, ενάντια στη βία, στην 
εκμετάλλευση, στην εμπορευματοποίηση της ζωής μας, ενάντια στους πολέμους.  

Οι σφαγές αμάχων και οι βιασμοί γυναικών -στη Γάζα, στο Ισραήλ, στην 
Ουκρανία και σε τόσα άλλα μέρη της γης, αλλά και τα φαινόμενα έμφυλης βίας και 
trafficking (σεξουαλικής εκμετάλλευσης) ανά τον κόσμο, συνεχίζονται με την ίδια αν 
όχι μεγαλύτερη ένταση. Πλέον γινόμαστε καθημερινά μάρτυρες τέτοιων φαινομένων 
-στις πόλεις μας, στις γειτονιές μας, στα σχολεία των παιδιών μας, αλλά και στους 
χώρους δουλειάς μας.  

Η βία με τα διαφορετικά της πρόσωπα…μας αφορά ΟΛΟΥΣ…γυναίκες κι 
άντρες…και δεν μπορούμε να αδιαφορούμε όταν συμβαίνει, σε όποια κι όποιον  
την υφίσταται… 

 

ΤΙΜΑΜΕ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΠΟΥ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΚΑΙ ΦΩΤΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 

ΤΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΩΝ ΜΑΣ 

Βάζουμε μπροστά τις σύγχρονες ανάγκες της κάθε γυναίκας, της εργαζόμενης, 
της άνεργης, της νοικοκυράς, της αγρότισσας, της αυτοαπασχολούμενης, της 
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γυναίκας που δρα εντός της οικογένειας ως μητέρα και σύζυγος αλλά και μέσα στην 
Κοινωνία ως ενεργό μέλος της, ώστε να στέκεται στα πόδια της χωρίς να συναντά 
φυλετικούς διαχωρισμούς κι εμπόδια στην εργασία και στη ζωή της. 

Αγωνιζόμαστε για μια πραγματική ισότιμη αναγνώριση του ρόλου της 
γυναίκας και των δικαιωμάτων της, βάζοντας ένα οριστικό τέλος στους κάθε είδους 
διαχωρισμούς.  

 

Στα πλαίσια αυτά η Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ, συμμετέχει στις δράσεις που έχει 
αποφασίσει η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ για την 8η Μαρτίου 2024, τις οποίες 
έχει εντάξει στις αντιδράσεις για τη ψήφιση του ν/δ για τα μη κρατικά πανεπιστήμια 
και τη στήριξη της δημόσιας παιδείας,  με στάση εργασίας από τις 11:00 μέχρι τη 
λήξη του ωραρίου, αλλά και με την συγκέντρωση την ίδια μέρα στις 12:00 στην 
πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα.  

 

Συν/να: 3 έγγραφα Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

 


